

СПИСЪК

на

Кандидатите които не са допуснати до събеседване съгласно проведения първи етап на конкурс за избор на външни оценители за оценка на проектни предложения по приоритет I „Обмяна на знания и добри практики в борбата срещу наркотиците и организираната престъпност, деца и младежи в риск“ и приоритет 2 „Популяризиране на европейските ценности и по-специално в сферата на обучение по история в мултикултурно общество“ на Фонда за двустранни отношения на национално ниво по ФМ на ЕИП и НФМ 2009-2014 г.

В резултат от извършената проверка на представената от кандидатите документация от назначената оценителна комисия съгласно Решение № 4 от 24.07.2014 г. на Ръководителя на Националното координационно звено до следващият етап на конкурса не се допускат следните кандидати:

1. Ралица Стоянова Попова – кандидатът не се допуска поради непредставена подписана декларация (по образец), съгласно необходимите документи за кандидатстване, посочени в т. III от Обявата.
2. Стойно Иванов Атанасов – кандидатът не се допуска поради липса на минимален опит най-малко 3 години в работа с проекти (подготовка на проекти и/или планиране, управление, изпълнение на проекти, наблюдение, контрол, оценка) и/или опит в оценяването на проекти, съгласно минималните основни изисквания, посочени в т. I от Обявата.
3. Силвия Асенова Червенкова – кандидатът не се допуска поради липса на минимален опит най-малко 3 години в работа с проекти (подготовка на проекти и/или планиране, управление, изпълнение на проекти, наблюдение, контрол, оценка) и/или опит в оценяването на проекти, съгласно минималните основни изисквания, посочени в т. I от Обявата.
4. Румяна Георгиева Велинова – кандидатът не се допуска поради това, че образованието на кандидата не попада в обхвата на изброените области на висше образование в т. I от Обявата.
5. Анелия Петкова Апостолова - кандидатът не се допуска поради това, че образованието на кандидата не попада в обхвата на изброените области на висше образование в т. I от Обявата, както и поради липса на минимален опит най-малко 3 години в работа с проекти (подготовка на проекти и/или планиране, управление, изпълнение на проекти, наблюдение, контрол, оценка) и/или опит в оценяването на проекти, съгласно минималните основни изисквания посочени в т. I от Обявата.

Дата: 07.08.2014 г.

Подпис:



/председател на комисията: Д. Цонева/